我国重点领域改革措施有力成效明显

新华社记者 贾立君

11月28日至12月5日, 中办、国办联合派出8个督查 组分赴全国16个省份,就十 八大以来党中央、国务院重大 决策部署贯彻落实情况进行 督查调研。督查组发现,各地 围绕经济、政治、文化、社会、 生态文明、党建等六大主线, 推进改革创新,系列重点领域 改革成效明显,带动经济社会 发展取得新的成绩。

各寻重点谋发展 细化政策促改革

旧高速路煤焦管理站工作人 员上交了职工上岗证,这个全 省最大的煤焦管理站正式撤 销。从这天起,山西1487个 "煤检站"全部撤销,同时加快 建立新的煤炭监管信息平 台。至此,在该省运行30多 年、近年来饱受争议的煤焦公 路销售体制得以彻底改革。

煤炭大省山西今年以来 坚持市场导向和问题导向,积 极推进煤炭管理革命,全部取

外交部回应肯尼亚警方

(记者 朱佳妮 张媛)

外交部发言人华春莹5日回 应肯尼亚警方近日以涉嫌金

融诈骗为由抓捕77名中国

人并调查他们是否从事间

谍活动一事时说,中方注意

到有关报道,目前有关案件

正在调查中,初步判断这可

上回答相关提问时作出上述

中方坚定支持肯方打击一切

形式的违法犯罪活动,将积

极配合肯方展开调查, 依法

处理。同时,中方也希望肯

方保障有关中国公民的合法

权益,依法、公正、妥善处

据新华社华盛顿 12月

4日电 (记者 穆东)美国

国会众议院4日通过一项议

案,宣布奥巴马总统两周前 颁布的移民改革新政无法律

效力,这是众议院首次就奥 巴马上月宣布的移民改革采

成、197票反对的表决结果

议案称美国宪法、移民和国

籍法以及其他联邦法律都没

有授权政府通过行政命令的

方式阻止遣返非法移民,政

府部门与此有关的任何行政

措施都没有法律效力。

通过"防止行政大赦议案"

众议院当天以219票赞

取法律行动

美国众议院宣布

她是在当日例行记者会

她说,中肯长期友好,

能是一起电信诈骗案。

回应的。

理此案

抓捕77名中国人

消省级设立的面向煤炭的行 政事业性收费,减轻煤炭企业 负担108.5亿元,煤炭企业实 际负担率由以前的14.6%降至

像山西一样,全国各省区 市围绕中央重大决策部署,结 合当地实际查找经济社会发 展掣肘,确立各自的重点改革 项目,制定了一大批改革措 施,扎实推进社会转型发展。

内蒙古自治区根据中央 部署谋划全区工作,转变发展 12月1日凌晨,山西省太 理念。目前,中央有关部门在 自治区开展或批复开展的24 项试点改革、自治区授权开展 的36项试点改革已经全面铺

简政放权列清单 清单之外无权力

"没想到办得这么快,以 前办个事都费老劲了,得在市 区好多部门来回跑,几天都不 一定办好。"12月4日上午,云 南省曲靖市市民陈洁明在市 政务服务中心办理土地证,让 216项审批职责全部划转到行

他没想到的是:"竟然这么 快! 就在这一个大厅,不用来 回折腾,更不用担心找不到 人,只用了半个多小时就办妥

"行政权力进清单、清单 之外无权力"。各省区市以前 所未有的姿态和力度简政放 权,并列出清单向社会公布实

安徽省建立"四个清单", 不仅将省级政府权力事项从 5405 项减少到 1712 项、精简 68.3%,还在全国率先建立政 府权力责任清单,形成行政权 力、责任事项、追责情形"三位 一体"的权责体系;同时,建立 涉企收费清单制度,清理群众 反映强烈的涉企行政事业性 收费、政府性基金、行政审批 前置服务项目收费等一大批

天津市实行"一颗印章管 审批"。其中,滨海新区设立 行政审批局,将18个部门的

政审批局,审批人员减少 80%,使平均审批效率提高 75%,企业设立可在1个工作 日内完成营业执照、组织机构 代码证、国税、地税税务登记 证和企业公章"四证一章"。

改革红利大释放 发展指标在增长

"改革红利进一步释放, 市场主体稳定增长,民间资本 活力迸发,企业数量大幅增 加。"安徽省工商局副局长吴 良斯说,今年前10个月全省 新登记各类企业10.1万户,同 比增长62.6%;新登记内资企 业增幅高于全国 9.7 个百分 点,其中私营企业9.8万户,占 新登记内资企业总数的97%。

各地大幅度地简政放权, 有力地促进了政府职能的转 变,"服务型政府"的功能与形 象得到明显的体现,使得群众 办事"盖章难"等老问题得到 极大的缓减,极大地激发了市 场活力,民间投资热情正在逐 步增长。

较为偏远的新疆吸引众 多民营企业参与能源、水 利、铁路等领域重大项目建 设,民间资本迅速扩大,目 前民营企业矿井产量已占全 区总产量的40%左右,民营 资本投入小水电项目占全区 80%以上,今年前三季度民 间投资 2946.05 亿元、增长 33.6%, 社会资本参与铁路建 设计划完成投资102.5亿元, 首次超过国家对新疆铁路项 目的投资规模

其中,海南省的"五个率 先",开拓全国最大的经济特 区改革"最先一公里"。其中, 率先从机制上破解长期困扰 政府窗口服务单位的"门难 进、事难办"顽疾,全程网上登 记、网上年报,实现从"面对 面"到"键对键"的转变;率先 实行注册资本由实缴改为认 缴,打破注册资本"玻璃门", 使得资金不足不再是注册公 司的"拦路虎"

(据新华社北京12月5日电)

2014年中国经济平稳运行中闪耀新亮点



全国领导干部个人有关事项报告 抽查核实取得初步成效

中组部抽查核实1550名领导干部个人有关事项报告

据新华社北京12月5日 根据中央要求,中央组织 部把开展领导干部个人有关事 项报告抽查核实工作作为今年 加大干部监督力度的3项重点 任务之一, 周密部署, 扎实推 进,直接抽查核实中管干部、 省部级后备干部等1550名,各 地各单位抽查核实厅局级、县 处级领导干部60170名,取得 了初步成效。

抽查核实重点是对领导干 部填报的个人有关事项情况的 真实性和完整性进行核实,包括 随机抽查核实和重点抽查核实 两种方式。随机抽查每年集中 开展一次,按一定比例进行。重 点抽查根据工作需要进行,主要 是对拟提拔的部分考察对象、拟 列入后备干部人选对象、巡视工 作中需要核实的对象,以及群众 举报反映的对象等进行重点抽 查。今年以来,中央组织部已抽 查核实中管干部、省部级后备干 部等1550名,各地各单位已抽 查核实厅局级、县处级领导干部 60170名。

通过开展抽查核实工作,领

导干部个人有关事项报告制度 在从严治党、从严治吏方面的作 用初步显现,在防止干部"带病 提拔"、促进领导干部廉洁自律 等方面起到了积极作用。截至 目前,因抽查核实发现存在问 题,已有5名拟提拔中管干部、 数十名拟提拔厅局级和县处级 考察对象被取消提拔资格。湖 北省通过抽查核实,将6名发现 有问题的省管干部移交省纪委 调查处理,在领导干部中产生了 很大震慑。

根据中央要求,中央组织部 将继续严格执行领导干部报告 个人有关事项制度,不断加大抽 查核实工作力度。通过抽查核 实,凡发现未如实填报的,一律 要求领导干部本人作出说明;有 意瞒报的,一律不得提拔任用, 不列入后备干部名单;存在违规 问题的,责令其限期改正;涉嫌 违纪违法的,将问题线索移交纪 检监察机关调查处理。坚决维 护报告制度的权威性和报告纪 律的严肃性,切实发挥报告个人 有关事项制度在从严监督管理 干部中的作用。

"动姐"备战山东首条城际铁路

12月4日,济南铁路局青岛客运段的新乘务员在进行礼仪培训。山东省内首条城际铁路---青荣城际铁路将于12月 28 日通车。为备战即将开通的新线路,济南铁路局青岛客运段和青岛高铁餐饮管理公司对新进动车服务人员进行了岗前 (新华社记者 朱峥 摄) 强化培训,提高服务质量,为乘客打造多彩旅程。

国家档案局将首次以视频形式发布南京大屠杀相关档案

据新华社北京12月5日 (记者 黄小希)南京大 屠杀死难者国家公祭日即将 到来。记者5日从国家档案

习近平指出,我国已经

局首次以视频形式发布南京 大屠杀相关档案。 国家档案局副局长李明

华介绍说,《南京大屠杀档案选 局获悉,国家档案局将于12 萃》是国家档案局将中央档案 月7日至12月13日在其官方 馆、中国第二历史档案馆、辽宁 网站发布七集网络视频《南京 省档案馆、吉林省档案馆、上海

工业化、信息化、城镇化、

农业现代化同步发展,逐步

发挥市场机制作用、更多依

发展空间格局,继续实施区

案选萃》选择的档案种类丰 陷南京的中国人耳闻目睹日 富,包括当时日军自己拍摄的 军兽行的日记,中国的新闻报 照片,日本记者发自南京的报 道,南京有关方面收埋尸体的 道,日本宪兵队邮政检查信件 记录,中国对日军罪行的各种 大屠杀档案选萃》,发布频率 市档案馆、南京市档案馆和侵 的摘录,日军和日本特务机构 调查材料和对日本战犯的判 为一天一集。这是国家档案 华日军南京大屠杀遇难同胞纪 的有关报告,日本军人后来对 决书等。 习近平强调,实现经济 本民生,特别要重视做好就 工商联和无党派人士要积极

择部分制作而成。

念馆收藏的南京大屠杀档案选

据介绍,《南京大屠杀档

见和建议很有见地,为我们 改革开放取得重大进展,人 发展目标,要着力做好以下 业和扶贫工作。四是要坚定 引导所联系的广大成员,把 不移推进经济体制改革,大 力弘扬调查研究之风,把握 实际情况,制定好解决方

习近平指出,中共十八 大提出全面建成小康社会的 奋斗目标,中共十八届三中 全会对全面深化改革作出顶 层设计,中共十八届四中全 会对全面推进依法治国作出 部署,这三个"全面"具有 央、国务院有关部门负责人 内在逻辑关系,是有机统一 的。全面深化改革为进一步 解放和发展社会生产力提供 还有罗富和、齐续春、陈晓 现了经济社会持续稳步发 动力。实现经济发展目标, 推进节能减排和生态环境保 动力,全面推进依法治国为 光、马培华、刘晓峰和蒋作 全面深化改革提供法治保 君、邵鸿、郑建邦、徐辉、 障,两者的目的都是为了推 辜胜阻、朱永新、何维、杨

思想和行动统一到中共中央 决策部署上来, 既要理解改 革、支持改革、参与改革, 也要树立法治思维、运用法 治方式、依法参政议政,共 同为全面建成小康社会奋斗 目标作出贡献。

屠杀罪行的自供,外籍第三方

人士当时拍摄的电影、写的日

记和后来提供的证词,当时身

马凯、王沪宁、刘延 东、汪洋、栗战书、王勇、 令计划、周小川, 中共中 出席座谈会。

出席座谈会的党外人士 动更好完成全面建成小康社 邦杰、赖明、黄志贤、谢经 会奋斗目标。各民主党派、 荣、李稻葵等。

中国志愿服务标识正式发布 2014年12月5日是第29个国际志愿者日 中央文明办正式发布中国志愿服务标识



- 标识名为"爱心放飞梦想" ● 以汉字"志"为基本原型
- 以中国红为基本色调
- 以鸽子、红心、彩带为基本构成
- 蕴含丰厚的中国传统优秀文化 ● 寓意中国特色的志愿服务事业红红火火





志愿 服务

- 中央文明办要求 ● 全国各级各类志愿服务组织在开展各类重大活动时
- 均应统一使用中国志愿服务标识 ● 在开展具有自我特色的志愿服务活动时 要突出全国统一的标识,打出中国志愿服务品牌

住建部:

明年初查清58.8万个行政村人居环境"家底"

据新华社长沙12月5日 议上获得的消息

电 (记者 白田田)住房城乡 建设部正在加快建立全国农村 信息系统涵盖全国所有行政村 人居环境信息系统,将在明年年 (含乡镇政府驻地行政村),按照 初基本查清全国58.8万个行政 一村一表采集信息,主要包括地 村的人居环境"家底"。

址信息、基本情况、基础设施、公 这是记者从5日在湖南长 共环境、建设管理以及照片信息

据了解,全国农村人居环境

沙召开的全国村镇建设处长会 6类41项指标。

我公司名下重型牵引车及半挂车,因车辆老旧,

已拆解、作废变卖处理。特此声明。 重型牵引车十二辆:鲁D55759、鲁D39122、鲁

D73202、鲁 D04800、鲁 D04751、鲁 D05223、鲁 D06128、鲁 D18001、鲁 D04008、鲁 D03856、鲁 田 D05253、鲁D02972. 半挂车十四辆:鲁DR190挂、鲁D6817挂、鲁



以上车辆牌照、行驶证、登记证书申请作废。我 公司承担以上车辆注销的一切法律责任

枣庄东润汽车运输有限公司

(上接第一版)提出的很多意 解过剩产能有序展开,深化

工作得到强化。

决策提供了重要依据。刚 才,大家围绕正确认识当前 经济形势、做好明年经济工 作提出了很多有建设性的意 见和建议,我们将认真研 究、积极吸纳。 习近平强调,今年以 住经济运行上,进的重点是

来,我们牢牢把握发展大 深化改革开放和调整结构。 靠产业化创新来培育和形成 势,坚持稳中求进工作总基 调,全面深化改革,保持宏 进。经济社会平稳才能为深 观政策连续性和稳定性,坚 化改革开放和经济结构调整 域发展总体战略,推进"一 持用改革的办法改善宏观调 创造稳定的宏观环境。要继 带一路"、京津冀协同发 控,有针对性进行预调微 续推进改革开放,为经济社 展、长江经济带建设,积极 调,扎实做好各项工作,实 会发展创造良好预期和新的 稳妥推进城镇化,坚持不懈 展。我国经济发展形势总体 关键要保持稳增长和调结构 护,努力实现经济发展和环 是好的,经济运行处在合理 平衡,坚持宏观政策要稳、境保护共赢。三是要加强保 区间,农业发展态势良好, 微观政策要活、社会政策要 科技创新取得一些突破, 化 托底的总体思路。

通知

声 明

原法定代表人为朱贞明,现

变更法定代表人为赵伯荣。

期招生,报名从速

枣庄市二手车协会

特此声明

二手车评估师培训班近

地址: 枣庄市长白山路

枣庄凯霖置业有限公司

枣庄凯霖置业有限公司

枣庄二手车协会

遗失声明

▲徐光夏(身份证号: 370402198608022529) 会计 证丢失,声明作废。 ▲滕州市建筑安装工

程集团公司张恺恺(身份 证 37048119870120519X) 的 助理工程师证丢失,声明

▲王玉言身份证丢失, 为 码 37232319800723302X, 声

明作废

民生活水平提高,社会托底 重点工作。一是要推进新型

进入了经济发展新常态,我 增强战略性新兴产业和服务

们要继续坚持稳中求进工作 业的支撑作用,着力推动传

总基调。稳的重点要放在稳 统产业向中高端迈进,通过

稳和进有机统一、相互促 新增长点。二是要优化经济

▲枣庄信良电子科技有 限公司法人孟小翔(身份证 号: 370403196911106618)

障改善民生工作, 重点解决

突出问题,更加注重保障基

私人印章丢失,声明作废。 ▲枣庄市久事装饰装 潢有限公司营业执照正 本丢失, 注册号 370400228020799, 声明

作废 明 》 丢 失 , 号码为: I370865002. 声明作废 ▲张裕杭《出生医学

证明》丢失,号码为: 370805532, 声明作废。 ▲ 郭 金 光 于 2013 年

11月28日购买的涵翠苑 小区 A9 号楼 1 单元 1501 房的商品房认购协议丢 失,声明作废。

▲陈晶,身份证号码 (370403198203056153) ▲孙夢《出生医学证 2003年毕业于西北政法 学院本科,现本科学历 证书、学士学位证书丢 失,声明作废。

枣 庄 市 亿 利 达 造 纸 机 械 有

限公司:

本人李国文于2014年10 月 20 日将对贵公司享有的壹| 佰万元债权转让给了钱圣文。 因邮寄通知无法送达,特登报 通知。

钱圣文联系电话: 13757323175 通知人:李国文

社址:枣庄市文化中路61号 邮政编码:277102 电话:(0632)3319804

印刷:本报印刷厂

广告经营许可证:枣工商广字第05001号

广告部电话:3316016

本报自办发行

订阅者请到当地发行站 发行部电话:3310562